
                                                                                   

 

 

 

     

      Toplamları en yakın yüzlüğe yuvarlayarak toplamı tahmin ediniz.  Daha sonra 

      toplamı  bularak tahminlerinizi toplamlarla karşılaştırınız. 
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Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 
Çalışma Kağıdı1 

Konu : Toplamı tahmin edelim ve tahminimizi işlem sonucu ile karşılaştıralım. 

Kazanım 1:Toplamı  en çok dört basamaklı iki doğal sayının toplamını tahmin eder, tahmini işlem 
sonucuyla karşılaştırır. 
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    Toplamları zihinden bularak noktalı yerlere “ < ,  >  = “  işaretleri yerleştiriniz.  

 

 

 

 

 

 

 

     Toplamları zihinden bularak tabloyu doldurunuz.  

 

 

 

 

 

 

 

 

     Aşağıdaki toplama işleminde toplananları en yakın yüzlüğe yuvarlayarak toplamları  

     tahmin ediniz. Tahminlerle toplama işlemlerini eşleştiriniz. 

 

 

 

 

 

 

 

www.mebders.com 
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3541 + 1285 ……  7854 + 2548 

 

 
5400  + 2471……  4207 + 2894 
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 2655 + 2854 ….. 1854 + 3450  

 

 
5420  + 2470 … 3940 + 3950 

 

 
3424  + 2472 …  2944 + 3654 

 

 

8420  + 1402 … 7044 + 2554 

 

 4440  + 3270 …  3750 + 3960 

 

 

5555  + 2887 …  4450 + 4358 
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3540 + 2280 = 

 

 4540 + 3555 = 

 

 7240 + 1570 = 

 

 2300 + 4580 = 
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